

Итоги деятельности таможенного поста «Ембі» Департамента государственных доходов по Актюбинской области за 1-й квартал 2015 года

Таможенный пост «Ембі» расположен на территории новой базы УПТО и КО АО «СНПС-Актобемунайгаз» на месторождении Жанажол в 265 км от города Актобе. Таможенный пост относится к категории «производственный», т.к. базовой отраслью в экономике данного района является промышленная отрасль. В зоне деятельности таможенного поста находится склад временного хранения АО «СНПС-Актобемунайгаз».

В зоне деятельности таможенного поста «Ембі» осуществляют внешнеэкономическую деятельность 33 участника ВЭД, перемещающих товары для своих производственных нужд и строительства предприятий, находящихся в зоне деятельности. Из них крупными налогоплательщиками являются такие предприятия как: АО «СНПС-Актобемунайгаз», АО «КМК Мунай», ТОО ККБК «Великая Стена», ТОО «Восток Нефть и Сервисное обслуживание», ТОО «Сан Дриллинг», ТОО «Батыс Мунай», АФ МНСК «Синопэк Казахстан», ТОО «CASPIAN OIL TECH SERVICES», ФИЛИАЛ ТОО «ДО КНИСГ».

Осуществляют свою деятельность следующие таможенные представители: ТОО «Брокер Актобе», ТОО «Брокер Сервис ЛТД», ТОО «Про Кастомс Солюшн», ТОО «СТС Logistics», ТОО «Silk Way Solutions», ТОО «ТКА Инжиниринг», ТОО «ЕАТ».

За 1-й квартал 2015 года внешнеторговый оборот составил **76,876** млн. долларов США.

На экспорт было оформлено товаров на сумму **24,162** млн. долларов США. Экспорт товаров осуществляет крупная компания недропользователь АО «СНПС-Актобемунайгаз» - производитель, переработчик газа, серы.

Импорт составил **52,714** млн. долларов США.

Общее количество оформленных деклараций на товары за 1-й квартал 2015 года составило 323 декларации на товары.

За 1-й квартал 2015 года на таможенном посту «Ембі» фактически взыскано таможенных платежей и налогов в сумме **1 млрд. 023** млн. тенге, процент выполнения доведенного плана составил **105 %**.

В зале таможенного оформления т/п Ембі функционируют два POS-терминала для оплаты таможенных платежей и налогов по пластиковым карточкам ОАО «Народный банк» и один POS-терминал для оплаты пластиковыми карточками ОАО «БанкТуранАлем». За 1-й квартал 2015 года при использовании пластиковых карточек проведено операций на общую сумму – **70 млн.089 тыс.** тенге.

Общее количество корректировок таможенной стоимости за 1-й квартал в 2015 году составило 78 штук на сумму **42 млн. 584 тыс.** тенге.

О проводимой на таможенном посту «Ембі» антикоррупционной работе

В рамках исполнения Указа Президента Республики Казахстан от 26 декабря 2014 г. за №986 «Об антикоррупционной стратегии Республики Казахстан на 2015-2025 года» стратегии на таможенном посту «Ембі» на постоянной основе проводятся круглые столы с участием таможенных представителей и участников внешнеэкономической деятельности. Личный состав таможенного поста «Ембі» на постоянной основе уделяет особое внимание по повышению уровня служебной

дисциплины и неукоснительному соблюдению требований Закона РК «О борьбе с коррупцией», Закона РК «О государственной службе», Кодекса чести государственного служащего.

Так же работа таможенного поста «Ембі» направлена на усиление работы по организации действенных профилактических мероприятий, направленных на предотвращение коррупционных проявлений среди личного состава, определение коррупционно уязвимых сфер и участков деятельности, и принятие исчерпывающих мер по устранению причин и условий, порождающих коррупцию.

В целях повышения уровня доверия населения в Департаменте государственных доходов по Актюбинской области функционирует в круглосуточном режиме телефоны доверия: 8-7132-210889, 213589, 964202, ящик для жалоб, обращений и предложений участников внешнеэкономической деятельности. Кроме того можно воспользоваться по средствам связи электронной почтой и направить свое письмо на официальный сайт Комитета государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан.

**Таможенный пост «Ембі»
Департамент государственных
доходов по Актюбинской области**